

# 女子坐网约车丢苹果手机 司机：陪我一次就还你

手机落在网约车上,司机愿意归还,这本来是一件好事。然而,20多岁的杭州妹子朱小姐遇到的这位“好心司机”却让她着实觉得恶心甚至愤怒,以至于她不得不上网曝光该司机的丑陋嘴脸。

12月8日深夜,朱小姐将自己前一天的遭遇原原本本地发到了微博,并配上了她与司机的微信聊天记录截图。很快,网友们也愤怒了,纷纷对该司机的无耻行为表示谴责。

朱小姐到底遭遇了什么?说起来,还真有点儿让人难以启齿……

## “好心司机”

事情发生在12月7日上午6点多,当时,杭州妹子朱小姐通过某网约车平台叫了车,从位于下沙的家中前往下沙西地铁站。

坐上地铁,朱小姐一摸口袋,随身的一部苹果6s Plus手机不见了。朱小姐估计手机是被自己落在刚才的车上了,于是,她立即联系了网约车平台。

客服人员很快有了回音,接单司机已经联系上了,而该司机承认捡到了朱小姐的手机,并表示愿意归还。

这是个好消息,朱小姐觉得自己遇到了好心司机,她甚至跟同事们说,一定要酬谢这位拾金不昧的司机师傅。

“如果对方因为送手机而耽搁生意,我也愿意补偿。”朱小姐想得很周到。

由于当天要出差,朱小姐便没有联系司机。12月8日中午返回杭州之前,朱小姐拨通了司机的电话。

让朱小姐没有想到的是,本打算与对方商量如何归还手机的她,竟遭到一口回绝。对方在电话里有反悔之意,一通刁难之后,声称自己不愿意归还手机了。

没办法,朱小姐只能再次联系网约车平台,但客服人员表示,仅能帮助双方取得联系,无法解决协商问题。

## “行业规则”

就在朱小姐着急之时,一条来自司机的短信发到了她的备用手机上:要我还可以,加我微信,给

我发个200元的红包。

朱小姐并不介意给对方一些报酬:“毕竟人家没有私吞,只要能把手机拿回来,支付一些费用也未尝不可。”

于是,朱小姐加了对方的微信。令人想不到的是,对方通过好友验证后表示,朱小姐若想拿回手机,得给他点儿好处,这是“行业规则”。

朱小姐单纯地以为,对方无非是想在价钱上加码,没想到,对方回答得毫不遮掩:“不要钱,陪我一次。”

莫非是开玩笑?朱小姐表示了疑惑。

然而,对方无耻得十分“认真”:“叫你陪我一次都不行?男女(之间)就这么回事。”

看到这样的回复,朱小姐很生气,立即选择了报警,警方表示可以与司机沟通处理。

然而,朱小姐自己却打起了退堂鼓:“万一司机知道我报警,生气翻脸,手机就永远拿不回来了。”于是,她还是选择自己和司机沟通。

## “公平交易”

再次联系司机,朱小姐严词拒绝了对方的无耻要求。

“哟,小姑娘,你都用6s了,怎么还这么抠门?”眼见非分之想落空,司机又把话题拉回钱上,对朱小姐冷嘲热讽,最后提出,除了微信上给他发200元红包,送还手机时,还要当面再给他100元。

为取回手机,朱小姐支付了红包,并与司机约定了归还手机的时间、地点。

当天傍晚6点,杭州火车东站南侧,朱小姐出于安全考虑,特意

在交警岗亭附近等候。不久,司机出现,一脸坏笑地拿了钱后,将手机还给了朱小姐。

虽说手机拿回来了,朱小姐的心情却再难平复。当天夜里,她上网将自己的遭遇曝光。

12月10日,记者联系朱小姐时,她对于司机的行为仍觉气愤。“我相信这样的司机不代表全行业,但我真的遇到了,确实觉得太恶心了。”朱小姐说:“我希望网约车平台能够严肃处理这样的司机,不让他有机会骚扰别人。”

## 封杀“少数派”

记者随后联系了涉事司机所在的网约车平台,平台负责人表示,获悉该事件后,平台已经对该司机进行了封号处理,同时,正督促该司机退还所收财物。另外,平台已经准备好相关材料,若警方介入调查,平台将随时配合。

据悉,为避免乘客通信信息暴露,绝大多数网约车平台都在乘客与网约车司机联系时采用“虚拟号码通信”。但问题是,乘客一旦发现物品遗落在车上,而虚拟号码又过了有效期,就只能联系网约车平台解决。

此外,记者也了解到,随着网约车新政的落地,政府部门加大监管力度的同时,各网约车平台也在进一步完善服务。比如,在寻回失物的问题上,已有网约车平台在APP上开辟了“失物找回”快速通道,同时,还会每周对拾金不昧的司机进行统计,并给予奖励。

政府监管与平台自查双管齐下,但愿“朱小姐”们不再遇上无耻的“少数派”。

(澎湃)



(资料图片)

中国报商联盟成员单位 平顶山日报传媒集团 电商平台:鹰城淘经销

# 天山“冰糖心”新鲜到货

欢迎预订 量大从优 货到付款 同城配送

日报、晚报个人订户均有优惠

**阿克苏特产,苹果中珍品**  
堪称世界苹果王之王的阿克苏“冰糖心”苹果,仅产于新疆南部天山南麓、塔里木盆地北缘的红旗坡农场方圆30公里的地域。这里特有的暖温带大陆性气候、无霜期和光照时间长的气候条件、天然纯净的优越自然环境,孕育出了阿克苏“冰糖心”苹果、库尔勒香梨、薄皮核桃、红枣、樱桃等一批果中珍品。

经过中国报商联盟成员厦门日报社旗下海西晨报工作人员测试,阿克苏“冰糖心”苹果糖度达到18.4度且糖心明显,而其他苹果则大都低于15度。  
温馨提示:“冰糖心”的最佳存放温度是-5℃至5℃之间,如果温度高于5℃,冰糖心就会慢慢消失了。建议“冰糖心”最好放在通风的阳台上,或者放在冰箱里保存。

**98元一箱(约24个),裸果5公斤 直径80mm-85mm**

**1.门店订购** 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米 鹰城淘体验店

**2.电话预订** 0375-7038855 13721866797

**3.在线订购** 关注“鹰城淘”微信公众号,进入鹰城淘商城预订支付